



Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии освятил школу при Посольстве России в Таиланде



Служба коммуникации ОВЦС, 25.04.2023. 24 апреля Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей, временно управляющий Таиландской епархией, совершил чин освящения общеобразовательной школы, расположенной в Бангкоке при Посольстве Российской Федерации в Королевстве Таиланд.

Перед освящением митрополит Сергей обратился к собравшимся ученикам школы и педагогам, **сообщает** сайт Экзархата.

На богослужении молились секретарь Таиландской епархии архимандрит Олег (Черепанин) и клирики епархии. После чина освящения митрополит Сергей передал в дар школе икону Спасителя и подарил маленькие образки ученикам.

В тот же день Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии встретился с Чрезвычайным и

Полномочным послом Российской Федерации в Таиланде Е.Ю. Томихиным.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90268/>